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Wyrazenia algebraiczne

Zadania zamkniete - jedna poprawna odpowiedz (1 pkt.)

1.

Wyrazenie 2723 + 43 jest réwne iloczynowi:

A. (3x +y)(92% — 3zy + y?) B. (3z +y)(92* + 3zy + y?) C. 3z —y)(92% + 3zy + v°)
D. (3z —y)(92? — 3zy + )

3z
z2—52+6

A. D =R\ {2} B. D=R\ {0} C. D=R\ {2,3} D. D=R\ {3}

Dziedzing funkcji f(z) = jest:

. Wielomian W (z) = 2%(z — 2) — (z — 2) mozna zapisa¢ w postaci:

A W(z)=2*(x —2) B. W(z) = (2? + 1)(x — 2) C. W(z) = z(z — 2)*
D. W(z)=(zx—1)(x+ 1)(z —2)

Jezeli x = 3, to nie mozna obliczy¢ wartosci wyrazenia:
(z—3)3 z+3 z—3 z2-9
A. z+3 B. x27gz+9 C. 2249 D. z2+6x+9
. Dane sa wielomiany W (x) = 32% — 2z, V(z) = 22+ 3x. Stopien wielomianu W (z) -V (z) jest réwny:
A. 6 B. 5 C. 4 D. 3
Jezeli 2* — 5x + 7 = 0, to warto$¢ wyrazenia 2z* — 10z + 20 jest réwna:
A 4 B. 5 C. 6 D. 7
Dane sa wielomiany W(z) = 222 — 52 + 3 i P(x) = 2® — 52% + 22 — 1. Wartoé¢ wielomianu

G(z) =2W(z) — P(x) jest réwna:
A 22 —312-32+2 B. -2 +T22—Te+4 C. —2°4+92*°—120+7 D. 2°—2>—-8x+5

. Wyrazenie 2|2 — z| + z dla > 2 ma wartos¢:

A —z+4 B. 3z -4 C. 1 D. 5

Dane sa wielomiany: W(z) = 2® — 3z + 1 oraz V(x) = 2z3. Wielomian W (z) - V(x) jest réwny:
A. 225 — 62" + 223 B. 225 — 62 + 223 C. 225+ 3z +1 D. 225 + 62* + 223

Zadania otwarte krétkiej odpowiedzi (2 pkt.)

10.

Wielomiany W (x) = ax(z + b)? 1 V(z) = 2 4+ 22? 4+ x sa réwne. Oblicz a i b.
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3 T

—= — zapisz w postaci ilorazu dwoch wielomianéw.
z—3 41

11. Wyrazenie

Zadania otwarte rozszerzonej odpowiedzi (5 pkt.)

3 2

12. Jeden z prostokatéw ma boki dtugodei n® —n in — 1, drugi n® — n? i n? — 1, gdzie n jest ustalong
liczba naturalng i n > 2. Wykaz, ze prostokaty te majg réwne obwody i oblicz stosunek pol tych
prostokatow.




